

Боровичи

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 24 (4397)

ПЯТНИЦА, 12 августа 1994 г.

Выходит 1 раз в неделю

ПЕРВЫЕ ТОННЫ „МАЛИНОВЦА“

4 августа в карьере «Малиновец» добыты первые 30 тонн огнеупорного сырья и направлены на основное производство для изучения его физико-химических и физико-керамических свойств. После получения результатов и отработки технологии использования нового для комбината сырья будет налажена регулярная добыча с этого карьера. До конца года планируется добыть 15 тысяч тонн, на будущий год — 80 тысяч тонн. При положительных результатах исследования этого сырья добыча его может быть увеличена до 100 тысяч тонн в 1995 году, а в 1996 году — до 150 тысяч тонн.

Но учитывая, что добыча, как правило, на новых участках начинается с контура подсчета запасов, то есть наиболее худших горно-геологических условий, геологической службе карьера необходимо быть предельно бдительными при отборе проб глины при добыве ее роторным экскаватором, а ЦЗЛ комбината должна оперативно разделять пробы глины с карьера «Малиновец» и сообщать на карьер о технологических изменениях по качеству для принятия мер по предупреждению выпуска брака.

Ю. ГРОМОВ,
зам. генерального директора АО «БКО»
по горным предприятиям.

КАК МЫ РАБОТАЕМ

ЗА 8 ДНЕЙ АВГУСТА

ИДУТ ВПЕРЕДИ

По горным предприятиям опережает задание этих дней карьера «Усть-Брынкино», на 966 тонн каолина.

ОТСТАЮТ

На 770 тонн изделий — цех № 2, на 251 тонну — цех № 4, на 334 тонны — ЦСП.

У горняков в скотирующих шахтах «Шиботово» — 299 тонн сырья.

Работу комбината в августе комментирует зам. начальника производственного отдела Н. И. Зенкова.

— В августе несколько выросли объемы производства. Если второй цех задание июля закрыл на 9858 тонн изделий, то в августе ему предстоит выпустить 14000 тонн. В основном увеличение по ковшевым изделиям. Отставание объясняется организационными причинами, в частности, своеобразно не подготовлено оборудование.

дование для увеличения суточного задания выхода огнеупоров.

Четвертому цеху задание — 4255 тонн продукции, что на 1169 тонн больше прошлого месяца. Недоукомплектованность кадрами, а именно, сортировщиками-мужчинами сдерживает рабочий ритм.

В цуге за июль общий объем производства составил на 2000 тонн больше достигнутого за каждый из 5 месяцев 1994 года, 8 дней августа цех работает с меньшим отставанием, чем в июле. Среди обширного ассортимента изделий, выпускаемого цехом, нужно обратить внимание на доменный привал и высокоглиноземистые изделия.

По горным предприятиям отставание шахты «Шиботово» не вызывает опасений. С добывающей спрятавшись. Первые тонны сырья выдал новый карьер «Малиновец».

ИНФОРМАЦИЯ

Ревизионная комиссия акционерного общества открытого типа «Боровичский комбинат огнеупоров» считает необходимым довести до сведения акционеров следующую информацию:

По просьбе Совета Директоров члены ревизионной комиссии Иванов Л. А. (председатель) и Соловьев А. П. (член комиссии) посетили мероприятие, которое проводил 6 августа 1994 года акционер нашего общества — АОЗТ «Винтек».

Данное мероприятие свелось к следующему:

1. Скупке акций у присутствующих в РДК акционеров комбината;

2. Благотворительному розыгрышу легкового автомобиля «Жигули»;

3. Концерту известных артистов с одновременным проведением аукциона по продаже рекламных афиш артистов эстрады, участвующих в концерте;

4. Беседе «независимого» юриста, как его представили, о различиях действующего Устава АООТ «БКО» и проекта Устава, предлагаемого АОЗТ «Винтек».

Ревизионная комиссия считает, что проведенное АОЗТ «Винтек» мероприятие ни по форме, ни по содержанию не имеет никакого отношения к чрезвычайному собранию, порядку созыва и проведения которого определен Уставом и нормативными документами АООТ «БКО», которые имеются на руках АОЗТ «Винтек».

РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД

В июле на комбинате произошел один несчастный случай с водителем автотранспортного цеха М. А. Кутузовым. Несчастный случай произошел по вине самого пострадавшего с потерей трудоспособности 8 дней. Всего за 7 месяцев зарегистрировано 11 несчастных случаев против 17 за такой же период прошлого года. В том числе по горным предприятиям 3 против 2. Здесь наблюдается рост травматизма. В целом по цехам снижение травматизма: 8 несчастных случаев против 15.

Остается постоянной запыленность в основных цехах. Средняя запыленность по комбинату составила 5,4 мг/м³. По цеху № 2 — 5 мг/м³, по цеху № 3 — 5 мг/м³, по цеху № 4 — 5,4 мг/м³, по цеху № 6 — 5,1 мг/м³. Такая концентрация обнаружена в четырех точках замеров в этих подразделениях. По ЦСП запыленность составила 5,7 мг/м³ в пяти точках замеров.

Стоит сухая и жаркая погода и таким цехам, как № 3, 6 и ЦСП, надо строго следить за работой электрофильтров. Были случаи повышенного выброса пыли в атмосферу. К виновным принятые меры дисциплинарного взыскания. А также они оштрафованы природоохранной инспекцией.

В июле проведено обследование ряда цехов по состоянию охраны труда и окружающей среды: ЦЛМ, цех № 4, ДОЦ. Выявлены недостатки в ДОЦ, которому для их устранения рекомендовано выполнить 30 предложений.

Для всех руководителей подразделений комбината остается главной задачей профилактическая работа по предупреждению травматизма, снижению запыленности на рабочих местах, то есть создание здоровых и безопасных условий труда.

Ю. ДОЛГОПОЛОВ,
инженер по ТБ.

14 августа — День строителя

С КРИПТИ оконная рама, не поддается усилию, не хочет открываться. «От дождя разбухла». Нужно пригласить плотника, — мелькнула мысль. За такого рода услугами обращаются в ремонтно-строительный участок комбината. И не только мелочами занимаются здесь.

Участок как был небольшим, таким и остался. Три бригады огнеупорщиков, две бригады плотников, бригады маляров и столяров. Если раньше жаловалась начальник цеха С. Н. Быстров на не престижность профессии строителя, то после волны ухода на пенсию ветеранов несколько лет назад коллектива обновился.

Чтобы стать огнеупорщиком, мало иметь высокий разряд каменщика, нужны навыки и смекалка в работе. Не один год пройдет, прежде чем сможет огнеупорщик самостоятельно квалифицированно, к примеру, забить замок свода футеровки печи или правильно обтесать кирпич.

Ремонтом и обслуживанием всех печей: туннельных, кольцевых, вращающихся занимаются люди этой профессии. По сути дела от них в прямой зависимости находится выпуск огнеупорной продукции. Ритмично, без перебоев работают печи. По графику и по мере износа меняются футеровки печей, сушильных барабанов, колтов на ЦЭС. Сейчас на очереди капитальный ремонт вращающейся печи в цехе № 3. 45 дней будут продолжаться монтажные и футеровочные работы.

Надежно и уверенно работать под руководством таких опытных бригадиров, как Е. А. Удалов, В. М. Кудряшов, В. Н. Савкин.

Всегда есть работа для плотников. Сейчас они обновляют кровлю ЦСП, цеха № 2, и ремонтируют градирню ЦЭС. Бригадир плотников Александр

Никитич Иванов, ветеран комбината, по своему мастерству один стоит двух. Присматривается к умелым ловким рукам такого мастера: учится молодежь — А. Я. Иванов, А. Б. Михалев. Очень перспективные ребята.

Немало пришлось потрудиться малярам на косметическом ремонте профилактория. Занимаются сейчас покраской столовой ЦСП. Бывает в затруднении бригадир Т. Н. Удачина, которая, как говорится в этом деле, зубы съела, когда нужно подготовить красивый колер. Краски такого плохого качества, что и за конечный результат покраски трудно руачаться.

Бригада столяров бригадира С. Н. Иванова изготавливает дверные и оконные блоки для производственных помещений шахты «Шиботово».

Весь коллектив работоспособен и нельзя умалять его заслуг в масштабах комбината. Объективную оценку о ремонтно-строительном участке можно услышать от смотрителя здания и сооружений при ОИМ В. Н. Платошовой. Именно она принимает их работу, критически и без компромиссов.

— При плохом качестве материалов — красок, рувероида, битума, пиломатериалов — очень сложно добиться высокого качества. И все же в сравнении с ЦКР работы, выполняемые РСУ, оцениваются по качеству выше. И примечательно, что дисциплина в бригадах на уровне. Это в какой-то мере зависит не только от самих рабочих, но и от требовательности мастеров. Мастера Николай Алексеевич Ермилов и Ольга Александровна Лазукина умеют организовать людей и заинтересовать в результатах своего труда.

В канун профессионального праздника строителей примите поздравления, пожеланий здоровья, уверенности в завтрашнем дне,

К 50-летию Победы ДУШИ СВОЕЙ НЕ ЗАПЯТНАЛА

— Ничего обо мне писать не надо, никаких подвигов во время войны я не совершила,

— такими словами встретила меня Александра Георгиевна Захваткина, узнав о цели прихода.

— Лучше пойдемте пить кофе, — пригласила она меня.

Мы сидим на маленькой кухне уютной квартиры на пятом этаже. Вид из окна — удивительный: весь город, как на ладони, да еще и дальше.

— Я люблю «гулять» на балконе. Бессонница, возраст дают знать. Зато уж сколько рассветов и закатов насмотрелась. А какое небо бывает синее, я раньше такое только на картинах видела, теперь сама во-

чуло убедилась, что оно бывает таким на самом деле.

Как в таких случаях и должно быть — разговорилась моя собеседница. И полился неторопливый рассказ о жизни.

— Жила в деревне Дуброви, что рядом с Передками, наша большая дружная семья Фомичевых. Семеро было нас у родителей, я — вторая. В 30-е годы семья семейства нашей деревни организовали колхоз, который называли «ЦО «Правда».

Отец первым вступил в него. Потом колхоз слился с передским «Буденовец». Ходила в школу в Передках, закончила 4 класса. Учеба давалась легко и учителья посоветовали учиться дальше. Но родители не отпустили. И тогда я самостоятельно ушла в Боровичи. Мне было всего 13 лет. Пришла в дом к женщине, которой мама носила молоко. Она приняла меня, хотя у самой было двое детей.

Поступила в первую среднюю школу. Родители деньгами мне не помогали, кормилась только тем, что сама приносил из деревни, да бабушка помогала. Понятно, что долго так продержаться не могла, от голода падала в обморок. И тут мне посоветовали: иди в ФЗО, там и кормят, и одеваются. Вот я и поступила учиться на станочницу. **Окончание на 2-й стр.**

ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА

Мне, акционеру нашего общества, работнику комбината, зналому суть конфликта между нашим комбинатом и АОЗТ «Винтек» и найдя в своем почтовом ящике 5 августа приглашение АОЗТ «Винтек» на так называемое чрезвычайное собрание, захотелось все-таки узнать: о чем будет говорить АОЗТ «Винтек» на этом мероприятии. Вместе со своими коллегами - акционерами я побывал на этом шоу.

Первое, что сразу же бросилось в глаза, АОЗТ «Винтек» попыталось свое мероприятие использовать для скупки акций нашего комбината. Необходимо отметить, что видимо еще не все акционеры и, к сожалению, даже работающие на комбинате, не поняли сути конфликта между комбинатом и АОЗТ «Винтек» и продали ему свои акции. А ларчик открывается просто. Требуя от комбината льгот для себя, как крупного акционера, АОЗТ «Винтек» собирается путем этих льгот «добрить» комбинат. Получая продукцию по более дешевой цене, чем другие потребители и продавая ее нашим металлургам намного дороже, чем комбинат, АОЗТ «Винтек» могло бы получать за счет этих льгот сотни миллионов рублей ежемесячно. «Маленькие» льготы для акционера, который ничего не делает для производства отечественных неупоров. Теперь понятно стало, почему г-н Кабаргин С. Л., президент АОЗТ «Винтек» - смог запросто за афишу с фамилией эстрадного артиста выложить на аукционе, который проводился во время концерта, 100000 рублей наличными. Или только за один год поменять несколько иномарок автомобилей, которые разбиваются с завидной регулярностью на Окуловской дороге. Причем, таких льгот г-н Кабаргин С. Л., добивается и от других акционерных предприятий России, акционером которых он является. А сравнительную характеристику работы АО «БКО» с АО «Семилукский огнеупорный завод» вы уже видели в прошлом номере газеты.

И имея такие «льготы», конечно, совсем нетрудно пустить один российский «жигулевок» в розыгрыши для приманки наших акционеров. И еще раз подчеркиваю, к сожалению, такие нашлись, продали этим господам свои акции, надеясь выиграть автомобиль. Но автомобиль был один. А вот как он был разыгран — непонятно.

Розыгрышная комиссия была не представлена, барабана с билетиками не было, порядка и условий розыгрыша никто не оглашал. И соответственно автомобиль достался только «патриоту» комбината, который на акции-то не затратил ни рубля.

А. САЛЬНИКОВ.

Все его акции были приобретены за счет приватизационного фонда и собственного чека. Вот почему некоторые акционеры с ними так легко расстаются.

Третьим мероприятием после скупки акций и так называемого «благотворительного» розыгрыша был эстрадный концерт. Концерт есть концерт, тем более концерт хороших артистов. Но, видимо, им так мало заплатили за этот концерт, что во время его проведения состоялся аукцион по продаже афиш с фамилиями артистов, о котором я уже сказал выше.

Ну а чтобы «чрезвычайное собрание» не состоялось из одних коммерческих и развлекательных мероприятий, была проведена с оставшимися в зале после концерта гражданами (акционеры это или кто-то другой было непонятно) примерно в количестве 50 человек беседа «независимого» юриста, как его представили.

«Независимый» юрист попытался разъяснить суть различий, по его мнению, между действующим Уставом АО «БКО» и проектом Устава, предложенным АОЗТ «Винтек». Ну а раз независимый, то можно несознательно или наоборот допускать неточности. Вот, например, одна из них. Роздел проекта «Права акционеров» на словах юриста представляется как значительно расширенный, хотя слово в словодобуки переписан с действующего Устава. Или взять такое устное заявление юриста о том, что работа нового Совета Директоров будет проводится как работа на общественных началах — бесплатно. В то же время в предлагаемом АОЗТ «Винтек» проекте Устава порядок вознаграждения сохранен такой же, как в действующем Уставе. Причем юрист умалчивает, что большинство членов предлагаемого Совета Директоров получают зарплату в АОЗТ «Винтек» и других дочерних фирмах. Ну а о размерах ее можно только догадываться, зная какие льготы выдвигает АОЗТ «Винтек» изогнеупорщиков.

Итак, собрание не состоялось. Не состоялось потому, что большинству акционеров, ветеранам труда, трудовому коллективу комбината, имеющему за плечами почти стопятидесятилетнюю историю, не безразлична судьба своего предприятия, судьба его работников, судьба своих детей и внуков.

Ну а АОЗТ «Винтек»? А руководством АОЗТ «Винтек» снова написано шесть запросов в Совет Директоров комбината. Шоу продолжается.

А. САЛЬНИКОВ.

ДУШИ СВОЕЙ НЕ ЗАПЯТНАЛА

Окончание. Нач. на 1 стр.
ка. Ну какой из меня становчик, я от ветра качалась. Есть все время хотелось. Поэтому и пошла работать в артель «Трик-игла». Была такая в Боровичах, на ул. Советской. Полосдили за стол — на заточку. Наловчились. Стала нормы выполнять, а потом и в ударники вышла. Участвовала в художественной самодеятельности, занималась спортом. Тогда все были во что-то вовлечены. Я была одной из самых активных. Здесь вступила в комсомол. А тяга к знаниям осталась. Потом и поручили вести библиотеку.

Видя, что с книгами вожусь и что спрашиваю с этой работой, меня порекомендовали в партийную библиотеку, что была при райкоме партии в Доме Советов. Там как раз место библиотекаря освободилось, библиотека была на третьем этаже, огромная. Боялась я браться за эту работу, чувствовала, что знаний недостаточно. Помогали мне, но я и сама старалась. Понимала, что мне доверили ответственное дело.

А дальше — помощник секретаря, зав. партийной библиотекой. В партию меня принимали 4 ноября 1941 года. Как сейчас помню на вопрос: «Ты не боишься, враг под Москвой», — я твердо ответила: «Не боюсь». Даже сама удивилась своей решимости. А в 1942 году меня направили в совхоз «Прогресс» на должность помощника начальника политотдела по комсомолу. Так я стала политработником.

В марте 1943 года — учеба на курсах редакторов районных газет при «Красной искре». Нас было человек 15 из близлежащих районов. Учились полгода. Получалось у меня и тут. После окончания курсов повезли нас в Тихвин, там располагался наш Ленинградский обком партии. Меня назначили редактором районной газеты в только что освобожденное Парголово. Я чуть со стула от страха не упала, когда мне сказали об этом. А это был как приказ. И здесь мне повезло. В коридоре меня расстрелянную увидел проходящий мужчина. Подошел, узнал, в чем дело, и предложил работать в отделении ТАСС по Ленинградской области. Сказал, что все уладит сам. Действительно так и получилось. Позднее я узнала, что это был Евгений Кригер, заведующий отделением ТАСС по северо-западной зоне. Так я вернулась в Боровичи спецкором ТАСС. Давала материалы о местной жизни, писала зарисовки, очерки о людях.

Но вскоре жизнь снова круто изменилась. Во время войны в нашем городе было много

го госпиталей, еще работая в райкоме партии, я часто приходила к раненым провести беседу, политинформацию. Да и так просто заходила — тогда это было необходимо. На берегу газет — и туда. Письма писала за тяжелораненых. Мне нравилось это, чувствовала, что меня всегда ждут. Раненые любили меня, встречали с радостью. И поэтому, когда появилась возможность работать в одном из таких госпиталей, я сразу же согласилась. Так я оказалась в эвакогоспитале № 2019 во Пскове, где комиссаром был И. В. Веденеев. Он предложил мне должность библиотекаря (была такая при эвакогоспитале). Так я стала работать в этом госпитале, который в 1944 году был привезен к резерву Главного командования. А это значит одним эшелоном; куда они, туда и мы. Псков, Валга (Латвия), Польша, Германия. Бывало, что госпиталь располагался в бывшей конюшне. Тогда за тряпочку и ведро вместе с медперсоналом брались все работники. Никто ни чурался никакой работы. Также все ухаживали и за ранеными. А их было всегда очень много. И так до конца войны. Вот, наверно, за это и получила я медаль «За боевые заслуги».

В апреле 1945 года наш госпиталь расположился в г. Арнсвальде. Жили ожиданием Победы. И она пришла. Узнали об этом утром, было всеобщее ликовение, радость, слезы...

Сразу после войны в одном из красивейших уголков Польши близ г. Бад-Польцин управлением Северной группы войск был организован санаторий для офицерского состава. Здесь я и проработала до 1947 года в библиотеке при санатории. В санаторий часто приезжал Командующий Северной группы войск маршал К. К. Рокоссовский. Отдыхал он немного, дня два-три. Это был высокий, красивый, интеллигентный человек. Простой в обращении. Его очень все любили и уважали и всегда устраивали хороший прием. В таких случаях на прием приглашали и обслуживающий персонал. Пели, танцевали. Он часто приглашал меня на танцы.

После войны — Боровичи, библиотека райкома партии. В 1950 году пришла машинисткой на комбинат, в партком. А через год предложили должность в отделе сбыта. И проработала я там по 1973 год, до выхода на пенсию. Это была новая для меня работа. Специального образования не было. Успела поучиться заочно в педучилище, потом два года в педагогическом институте. Пришлось осваивать и это дело. Помогали, но бо-

льшой частью доходили до всего сама. Изучила работу складов, вникала в технологию, осваивала ГОСТы, которые только за мою бытность менялись четыре раза.

Что было трудно, говорить не приходится. Ну а как все же оценить свою работу? Другие это делали... Вызывает как-то директор комбината М. У. Кошарев к себе в кабинет и протягивает мне отпечатанную на хорошей бумаге почетную грамоту. Разглядываю с удивлением. А он еще больше удивляется: за что это? В грамоте написано, что «министрство Морского флота СССР благодарит А. Г. Захваткину за государственный подход к делу». Интересуется, что я такое сделала. — Да ничего особенного, — отвечает. — Позвонили из Москвы, из Минморфлота: выручайте, в Севастополе для ремонта котла срочно нужны изделия, а заказа нет. Назвали марку. А я знаю, что у нас во втором цехе делают такие изделия, есть они там. Уложиваю все на комбинате и звоню в министерство: встречайте заезд, машина с грузом будет в таком-то время у вас. И так приходилось решать многие вопросы. Или вот еще одна реликвия — значок с удостоверением в связи со 100-летием Невского машиностроительного завода. Специально представитель завода приезжал, чтобы вручить Михаилу Устиновичу и мне.

Отдел сбыта — это как скрая помошь. Звонят постоянно: нужны такие изделия, и всегда срочно. И всегда выручаешь, потому что знаешь: сегодня помог ты, завтра не оставят без внимания и твою просьбу. И твоя фамилия звучит не только по телефону, но и уже вписана в документ. Твоя фамилия, значит и твоя ответственность за весь комбинат.

В 50-е годы мы вышли на мировой рынок. Первый большой заказ был выполнен для металлического завода в Бхиле. Сложность была в том, что документы оформлялись на английском языке. Осилила и это. Потом Польша, Финляндия, Куба, страны Африки. Престиж комбината рос на глазах. Стroke стало с оформлением документов, упаковкой. За все это отвечал отдел сбыта, а конкретно — заместитель начальника отдела Александра Георгиевича Захваткина.

Прожит большая и трудная жизнь. С радостями и горем, надеждами и потерями. Нарвани с Россией. «Рада, что душа своей не запятнана», — сказала она на прощание. И сейчас живет бедами и проблемами наравне с нами.

В. ИВАНОВА.

ЗАРЕГИСТРИУЙТЕСЬ!

Напоминаем вам, что администрация г. Боровичи и района, военкомат проводят работу по составлению списков на вручение юбилейной медали «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Убедительно просим прийти в военкомат на регистрацию:

— всех военнослужащих и лиц, вольнонаемного состава, принимавших участие в боевых действиях в 1941—1945 гг. в рядах Вооруженных Сил;

— служивших в период Великой Отечественной войны в Вооруженных Силах и работавших по вольному найму в воинских частях;

— награжденных медалями «За победу над Германией», «За победу над Японией».

При себе иметь один из документов:

— удостоверение участника войны;

— удостоверение инвалида войны;

— удостоверение о праве на льготы;

— удостоверение к медали «За победу над Германией»;

— удостоверение к медали «За победу над Японией»;

— красноармейскую книжку;

— военный билет;

— справку о прохождении военной службы или работе, выданную командованием воинской части или архивным органом;

— справку о ранении (контузии), полученном на фронтах Великой Отечественной войны, войны с милиаристской Японией.

ПРИГЛАШАЕМ прийти в Дом Советов (каб. № 18):

— бывших партизан;

— участников подполья;

— бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны;

— тружеников тыла, награжденных за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны орденами СССР и медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «За оборону Ле-

нинграда», «За оборону Москвы», «За оборону Одессы», «За оборону Севастополя», «За оборону Сталинграда», «За оборону Киева», «За оборону Кавказа», «За оборону Советского Заполярья»;

— лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

— имеющих удостоверение к медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»;

— граждан, проработавших не менее шести месяцев в период с 22 июня 1941 по 9 мая 1945 г., исключая время работы в районах, временно оккупированных немецким нацистами, и имеющих соответствующую запись в трудовых книжках, либо архивную справку; свидетельские показания не являются основанием для включения граждан в список награждаемых медалями.

При себе также необходимо иметь один из документов, подтверждающих участие в Великой Отечественной войне, либо документ, подтверждающий награждение за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны вышеуказанными орденами и медалями СССР.

Администрация г. Боровичи и Боровичского района.

Отдел подготовки кадров АО «Боровичский комбинат огнеупоров» объявляет набор для курсовой подго-

товки машинистов гусеничных кранов (крановщиков).
Обращаться по тел.: 3-21-90, 2-66-62, 2-41-68.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: ул. Международная, 1, комн. 39, управление комбината. Телефон 2-36-83.

РЕДАКТОР В. И. КУЗЬМИНА.

Боровичская типография комитета печати и массовой информации Новгородской областной администрации. Объем 1/2 поч. листа. Тираж 1000 экз. Зак. 1399.